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ATA DA 5' SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DE 2026 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas e 

trinta minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Serra Redonda, Estado da Paraíba, reuniu-

se a Câmara Municipal para a realização da 5' Sessão Ordinária do Ano Legislativo de 2026, 

sob a presidência do vereador José Adolfo Cunha Guimarães. Presentes à sessão os 

vereadores José Elias Nunes da Silva, Vice-Presidente; Rossini da Silva Vicente, 2° 

Secretário; Anselmo Tavares de Pontes, Felipe Dias da Silva, João Marcos Ferreira da 

Silva, Lexoney de Araújo Cavalcante e Roseandro Bernardo da Silva. Registrou-se a 

ausência justificada do Vereador Eduardo Custódio de Araújo, 1° Secretário. Constatado o 

quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão em nome de Deus, 

procedendo-se à leitura de um texto bíblico, conforme determina o Regimento Interno. Em 

razão da ausência do 1° Secretário, o Presidente convocou o 2° Secretário para secretariar os 

trabalhos da Mesa. No EXPEDIENTE, foi realizada a leitura dos expedientes recebidos dos 

vereadores, constando o Projeto de Lei n° 009/2026, de autoria do vereador José Adolfo Cunha 

Guimarães, que denomina de "Estrada Alexandre Bezerra Agra" a via pública que especifica e 

dá outras providências, o qual foi encaminhado para análise pelas comissões competentes. Em 

seguida, passou-se à discussão e votação de requerimentos, sendo apreciado o Requerimento 
nO 003/2026, de autoria do vereador José Elias Nunes da Silva, que trata de Moção de Aplausos 

à Filarmônica Abdon Tavares, em razão da comemoração dos seus 25 (vinte e cinco) anos de 

existência e dos relevantes serviços prestados ao Município de Serra Redonda/PB, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade. Na sequência, foram discutidas e votadas as indicações 

constantes da pauta: Indicação n° 007/2026, de autoria do vereador Lexoney de Araújo 

Cavalcante, sugerindo ao Poder Executivo Municipal o encaminhamento de projetos de lei 

dispondo sobre os Planos de Cargos, Carreiras e Remuneração (PCCR) dos auxiliares de 

serviços gerais e das merendeiras do quadro de servidores do Município; Indicação n° 

008/2026, também de autoria do vereador Lexoney de Araújo Cavalcante, sugerindo a 

realização de melhorias no campo de futebol localizado no Sítio Matias, zona rural do 

Município; e Indicação n° 009/2026, de autoria do vereador José Elias Nunes da Silva, 
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sugerindo a realização do serviço de coleta de lixo no período noturno nas principais ruas do 

Município. Todas as indicações foram aprovadas por unanimidade. Na ORDEM DO DIA, foi 

colocado em discussão e votação, em turno único, o Projeto de Lei n° 008/2026, de autoria do 

vereador Lexoney de Araújo Cavalcante, que veda a nomeação, designação ou contratação de 

pessoas condenadas por crime praticado no contexto de violência doméstica e familiar contra a 

mulher, nos termos da Lei Federal n° 11.340/2006, no âmbito da Administração Pública Direta 

e Indireta do Município de Serra Redonda/PB, e dá outras providências, sendo o referido projeto 

aprovado por unanimidade. No GRANDE EXPEDIENTE, o primeiro a fazer uso da palavra 

foi o vereador Anselmo Tavares de Pontes, que iniciou parabenizando os colegas vereadores 

pelos projetos aprovados, destacando a importância da lei de autoria do vereador Lexoney, 

voltada à proteção das mulheres, classificando os agressores como "animais irracionais". 

Registrou, ainda, que apresentará requerimento solicitando o plantio de árvores no Município, 

com o objetivo de combater o calor, melhorar a qualidade do ar e recuperar áreas onde a 

vegetação foi removida. Na oportunidade, agradeceu ao Prefeito Municipal e ao líder 

Roseandro Bernardo da Silva pela qualidade das obras realizadas na ladeira do Izidório e na 

localidade de Tabocas. Por fim, elogiou a organização da festa de encerramento do curso dos 

Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e dos Agentes de Combate às Endemias (ACE), 

ressaltando que a capacitação técnica representa avanço significativo no atendimento à 

população. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Felipe Dias da Silva, que anunciou a 

apresentação de requerimento voltado ao apoio aos praticantes de Jiu-Jitsu, solicitando a 

instalação de bebedouro e maior suporte para que crianças e jovens continuem representando o 

Município em competições. Agradeceu ao secretário Val Agra pela substituição de lâmpadas 

nas ruas principais e pela realização de serviços de limpeza no Conjunto Mariz I. Destacou, 

ainda, a conquista da Medalha de Ouro em educação pelo Prefeito Municipal em Brasília, 

convidando a população para o evento de apresentação da premiação no ginásio local. Por fim, 

relatou reclamações da população acerca de evento de exames de vista realizado sem aviso 

prévio, sugerindo que a Secretaria de Saúde informe previamente a Câmara, a fim de possibilitar 

melhor divulgação e organização para atendimento da população mais carente. Na sequência, 
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fez uso da palavra o vereador José Elias Nunes da Silva, que exaltou o desempenho da 

educação municipal, bem como a viagem do Prefeito Chicão a Brasília, destacando que a atual 

gestão vem obtendo recursos federais, em contraste com administrações anteriores. 

Compartilhou, ainda, experiência vivenciada no colégio do Sítio Matias, onde realizou palestra 

espontânea com os alunos sobre liderança e responsabilidade na vida pública, incentivando a 

formação da consciência cívica desde cedo. Dando continuidade, fez uso da palavra o vereador 

Lexoney de Araújo Cavalcante, que parabenizou todos os profissionais da educação pelo 

prêmio nacional recebido, reforçando o convite para a apresentação da medalha no Colégio 

Eduardo Medeiros. Relatou o aumento de assaltos na zona rural, citando caso recente em que 

um morador foi agredido e teve sua motocicleta subtraída, solicitando à Polícia Militar a 

intensificação de rondas noturnas nas áreas mais críticas. Requereu, ainda, atenção especial 

quanto à instalação de postes e luminárias em locais com deficiência de iluminação, visando 

inibir a ação criminosa. Por fim, relembrou a existência de legislações anteriores voltadas à 

moralidade administrativa, como a Lei da Ficha Limpa municipal, defendendo maior rigor na 

fiscalização ética da gestão pública. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Roseandro 

Bernardo da Silva, que informou sobre a inauguração de uma cisterna com horta, realizada 

em parceria com a Pastoral do Migrante, bem como sobre a reabertura da escola local. 

Comunicou também o conserto imediato do catavento da comunidade. Esclareceu que alguns 

pontos sem iluminação na localidade do Pinga decorrem da ausência de rede elétrica nos postes 

da Energiza, mas que será realizado novo alinhamento com as obras da BR. Informou, ainda, 

que as melhorias no campo do Sítio Matias já foram iniciadas pelo Secretário de Esportes. Por 

fim, fez uso da palavra o Presidente, vereador José Adolfo Cunha Guimarães, que desejou 

plena recuperação ao vereador Eduardo Custódio de Araújo (Dudu), em razão de procedimento 

cirúrgico recente. Na oportunidade, fez alerta acerca do risco provocado por animais soltos na 

rodovia PB-095, solicitando aos proprietários que mantenham seus rebanhos devidamente 

contidos, a fim de evitar acidentes, ressaltando que, persistindo a situação, serão acionados os 

órgãos competentes para adoção das medidas cabíveis. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
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Presidente declarou encerrada a sessão. Para constar, foi lavrada a presente ata, que será 

assinada pelos vereadores presentes após sua aprovação. 
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